
PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks Hoog Laag

Roemer 49% 38% 32% 26% 50% 83% 97% 92% 51% 47%

Pechtold 41% 20% 36% 28% 90% 66% 27% 90% 45% 37%

Wilders 26% 76% 38% 2% 0% 3% 4% 1% 15% 37%

Sap 23% 10% 8% 36% 26% 37% 29% 54% 23% 23%

Cohen 21% 7% 1% 22% 22% 67% 12% 45% 20% 22%

Blok 18% 15% 41% 21% 14% 4% 1% 0% 19% 17%

Thieme 14% 7% 11% 1% 22% 12% 20% 59% 11% 17%

Slob 14% 2% 6% 27% 15% 6% 5% 11% 10% 18%

Van der Staaij 13% 22% 15% 24% 4% 0% 2% 4% 15% 11%

Van Haersma Buma 11% 12% 14% 24% 3% 4% 2% 0% 16% 6%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks Hoog Laag

De Jager 50% 36% 70% 77% 42% 38% 24% 43% 54% 46%

Rutte 47% 67% 86% 62% 35% 18% 12% 25% 49% 45%

Opstelten 33% 43% 66% 50% 19% 9% 12% 21% 34% 32%

Leers 25% 55% 45% 31% 15% 4% 8% 10% 20% 30%

Kamp 23% 27% 52% 39% 12% 6% 0% 2% 28% 18%

Verhagen 22% 41% 40% 52% 0% 3% 4% 0% 24% 20%

Donner 20% 22% 36% 55% 3% 4% 1% 1% 25% 15%

Schultz van Haegen 20% 19% 47% 27% 16% 3% 3% 6% 28% 12%

Rosenthal 18% 25% 25% 39% 8% 4% 1% 12% 23% 13%

Schippers 16% 16% 37% 26% 9% 4% 2% 0% 18% 14%

Van Bijsterveldt 14% 16% 23% 29% 0% 3% 0% 1% 13% 15%

Hillen 10% 18% 18% 23% 0% 2% 0% 0% 11% 9%

Oordeel over lijsttrekkers en ministers

Aan de kiezers zijn alle fractievoorzitters en ministers voorgelegd. Men moest per persoon aangeven of men hem/haar positief beoordeelde. Deze cijfers zijn ook 

uitgedraaid naar het kenmerk opleiding.

Kunt u aangeven welke fractievoorzitters u positief beoordeelt?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2010 Opleiding

Kunt u aangeven welke ministers u positief beoordeelt?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2010 Opleiding
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